GEODETSKI RACUNI - VAJE

VAJA 3 - KOORDINATNI RACUN

1 IZRACUN SMERNEGA KOTA IN DOLZINE

dano: A(e4, n4), B(eg, np) n

iS¢emo: dyp, v2 [In

Razdaljo d45 med danima tockama A in B izracunamo kot:

das =/ (ep —en)? + (ny — 2% = J (AeF)? + (Anf)?

Smerni kot v¥ iz to¢ke A4 na to¢ko B izra¢unamo kot:

B

B eg — ey Aey
v, = arctan = arctan—5
ng — Ny Ang

Smerni kot v4 iz to¢ke B na to¢ko A izra¢unamo kot:

A

4 e4 —eég Aeg
vg = arctan = arctan—
ny —ng Ang

Velja zveza:
vh =vE +180°

Pri izracuni smernega kota je potrebno upostevati, v katerem kvadrantu leZi smerni kot!
Smerni kot ne sme biti negativen ali vecji od 360°.

[. kvadrant II. kvadrant [1I. kvadrant [V. kvadrant
Ae + + - -
An + - - +
smerni kot v v + 180° v + 180° v + 360°




2 IZRACUN KOORDINAT NOVE TOCKE

_ B
dano: A(ey, ny), dag, vy

iS¢emo: B(eg, ng)

Ae = d,p sinv?

eg = ey + Ae

[In |In

B B Vi
AEA = dAB sin vy "'\_.B
| " ) B(ep, ng)
- dag
B _ B
BN Any = dyg cos vy
VA -
A(ep ny)

An = dyg cosv§

ng =ny + An



